
От:  

Date: ср, 18.02.2026 г. в 10:04 

Subject: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за прием на деца в 

СДЯ, ДГ и ПГ 

To: <boryana.taseva@sofia.bg>, <lyudmila.stoeva@sofia.bg> 

 

 

                  Считам, за  дискриминация спрямо децата от набор 2024 , които посещават 

самостоятелни ясли, ще трябва да кандидатстват за първа градинска група без никакво 

предимство, докато техните връстници, приети в яслени групи към детски градини, 

автоматично продължават в същата градина. 

               Това поставя децата от СДЯ в огромно неизгодно положение. Недопустимо и 

несправедливо третиране на различните набори: 

Ако този критерий отпадне, той би трябвало да важи за всички засегнати набори, а не 

селективно само за набор 2024 от догодина. 

Приетите на миналогодишното класиране за 1-ва и 2-ра яслена група в градините ще 

продължат автоматично, което означава, че новите правила наказват само едно 

конкретно поколение деца. 

Допълнителната точка беше единственият механизъм, който донякъде балансираше 

факта, че самостоятелните ясли не са свързани с детски градини. 

Премахването ѝ на практика лишава тези деца от реален шанс за прием в градина, 

въпреки че вече са били част от системата за ранна детска грижа на Общината. 

Планираните промени са абсолютна демагогия, целяща разделение и дразги между 

родителите, което отклонява вниманието от неспособността на СО да изгради нови 

детски градини. 

Ако така планираните изменения на точкуването бъдат приети / без съобразяване с 

общественото обсъждане/ ще подам жалба пред Комисия за защита от 

дискриминацията конкретно срещу лицето - Благородна Дошева-Здравкова – 

заместник- кмет на Столичната община в направление „Култура, образование, спорт и 

младежки дейности“ – същата вносител на доклад за изменение и Проект на Наредба за 

изменение и допълнение на Наредбата за прием на деца в СДЯ, ДГ и ПГ на територията 

на Столична Община. 

  

С уважение: Антон Кунев 
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